



MYLAPSパーソナルトランスポンダー販売のご案内

MYLAPS製トランスポンダー、「TR2 Car/Bike」・「TR2 Kart」を モビリティリゾートもてぎでも販売いたします!!

「トランスポンダー」とは、サーキットでの走行における各周回のラップタイム(走行タイム)を計測、記録することができるアイテムです。 そしてこのMYLAPSパーソナルトランスポンダー、通称「マイポンダー」はMYLAPSタイム計測システムが導入されているサーキットやコースにおいて使用することができます。

国内外の常設オンラインコースでは、常時自動計測で、毎週のラップタイムをリアルタイムで表示し、スタート/フィニッシュラインや区間計測地点が設定されている場合には各区間ごとの詳細データが計測され、無料作成できるMYLAPSアカウントに記録されます。

世界中のMYLAPSシステムを採用しているレースやその他走行会など様々な走行にでも「マイポンダー」でのエントリーが可能になります!

【TR2 Car/Bikeパーソナルトランスポンダー 】



TR2 Car/Bike Go Transponder

<u>ロード・北ショートコース対応規格</u> (2輪・4輪共通)

本体(サブスクリプションフリー)

MCoM/SMSC会員特別価格

¥72,700 (税込み)

(通常価格:77,700円)

【TR2 Kart パーソナルトランスポンダー】



TR2 Kart Go Transponder

<u>北ショートコース対応規格</u> (Kart専用)

本体(サブスクリプションフリー)

MCoM/SMSC会員特別価格

¥54,800 (稅込み)

(通常価格:58,800円)

- ※特別価格での販売につきましてはMCoM/SMSC会員限定とさせていただきます。
- ※トランスポンダーホルダーと専用クレードル等一式が含まれております。
- ※モビリティリゾートもてぎでの取り扱いは**サブスクリプションフリー(ライセンス期限無し)仕様のみ**となります。
- ※MYLAPS社によるメーカー保証期間は、購入から2年間となります。
 - ■購入に関するお問い合わせ



モータースポーツ課 MCoM事務局 TEL:0285-64-0200 (受付10:00~16:00)

▲トランスポンダーの詳細仕様やサブスクリプションモデルおよび、その他内容につきましては MYLAPS社公式ページ「SPEEDHIVE」およびMYLAPS.COMまたは、 MYLAPS Japan株式会社 (03-6418-8209 平日10時 − 17時)へお問い合わせください。